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U sklopu programa Erasmus + ključna aktivnost 154 za područje mladih, odobren je
projektni prijedlog "Hands up for better Future" na kojem LAG Krka sudjeluje kao
partner na projektu.
Nositelj projekta je LAG More "249", a partneri na projektu uz LAG "Krka" su i Srednja
škola Ivana Meštrovića Drniš, Grad Drniš te Ekonomska škola Šibenik.
Opći cilj projekta je upoznavanje mladih s mogućnostima koje nudi EU i jačanje
građanskog aktivizma.
Specifični ciljevi su: informirati mlade o mogućnostima koje nude EU i demokratskim
procesima na kojima se temelji EU, s fokusom na Dijalog EU s mladima i Ciljevi za
mlade; potaknuti mlade ljude na sudjelovanje u procesima donošenja odluka kroz
jačanje dijaloga mladih i donositelja odluka kako bi unaprijedili život u ruralnom
prostoru.
Vrijednost projekta je 38.290,00 eura, a kroz projektne aktivnosti: organiziranje
radionica, kvizova, parlaonice, osmišljavanje projekta za financiranje u sklopu
participativnog proračuna i studijskog izleta, mladi će biti informirani, usvojiti nova
znanja i vještine potrebne za donošenje odluka i konstruktivan dijalog.
U projektu će sudjelovati minimalno 30 mladih iz dvije škole (Drniš i Šibenik) u dobi
od 15 do 19 godina.
Projektne aktivnosti trajati će od 01. rujna 2024. do 30. rujna 2025.

Odobren projekt "HANDS UP FOR BETTER FUTURE"



U Umagu je od 21. do 24. travnja održan 5. Hrvatski ruralni parlament u organizaciji
Ministarstva poljoprivrede (Nacionala mreža Zajedničke poljoprivredne politike, NMZPP) i
Hrvatske mreže za ruralni razvoj. 

Na Parlamentu je sudjelovalo oko 200 dionika: predstavnika Europske komisije,
predstavnika LAG-ova, organizacija civilnog društva, predstavnika jedinica lokalne i
regionalne samouprave, državnih tijela i tijela javne uprave, članova Nacionalne mreže
Zajedničke poljoprivredne politike te poljoprivrednika.

U okviru aktivnosti parlamenta održane su  prezentacije s ključnim temama za Ministarstvo
i Republiku Hrvatsku, kao i terenske radionice s temama: Leader 2023. – 2027., AKIS i EIP,
Budućnost umrežavanja te Izmjene SP ZPP.

 

Održan 5. Hrvatski ruralni parlament 



Agencija za plaćanja objavila je prve izmjene Natječaja za provedbu intervencije 73.12.
Potpora malim poljoprivrednicima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike
2023.-2027.

Do izmjene je došlo radi pogreške u izračunu u Prilogu 16. Utvrđene pogreške rezultirale
su nakon primjene ispravnog izračuna u smanjenim vrijednostima maksimalne nabavne
cijene bez PDV-a. Ispravcima su obuhvaćene cijene za sljedeće stavke: rotodrljača radne
širine 3,0 i 4,0 m; tandem razbacivač gnojiva nosivosti 10,5 t; udarni malčeri ratarski, udarni
malčeri bočni nagibni te traktorske kosilice strižne zadnje.

Ispravak Priloga 16 je također obuhvatio i izmjene u dijelu obrasca “Jedinica mjere“.

Izvor: ruralnirazvoj.hr

Prve izmjene Natječaja za provedbu intervencije 73.12.
Potpora malim poljoprivrednicima

https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-provedbu-intervencije-73-12-potpora-malim-poljoprivrednicima/


Na stranici ruralnirazvoj.hr objavljena je prva izmjena Indikativnog plana objave natječaja
za 2024. godinu.

Naime, države članice EU su prilikom provedbe Strateških planova u obvezi objavljivati
indikativne planove objave natječaja za intervencije te navedene planove ažurirati
najmanje tri puta godišnje.

S obzirom na propisane obveze i stanje pripreme natječaja prve izmjene su objavljene na
poveznici.

Izvor: www.ruralnirazvoj.hr

Prva izmjena Indikativnog plana objave natječaja za
2024. godinu

https://ruralnirazvoj.hr/indikativni-plan-objave-natjecaja-u-2024/


Agencija za plaćanja objavila je drugi Natječaj za provedbu intervencije 76.01.
„Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne
politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.

Svrha Natječaja je dodjela potpore za sufinanciranje prihvatljivih troškova premije
osiguranja za police osiguranja. Intenzitet javne potpore je 70 % prihvatljive premije
osiguranja.

Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore je 13.338.000,00 EUR, a maksimalni
iznos godišnje potpore po korisniku iznosi 75.000 EUR.

Rok za podnošenje zahtjeva za isplatu potpore i dostavu Potvrde o podnošenju
zahtjeva je od 12:00 sati 25. srpnja 2024. godine do 12:00 sati 31. prosinca 2024.
godine.

Izvor: www.ruralnirazvoj.hr

Objavljen novi natječaj za provedbu intervencije 76.01.
Osiguranje poljoprivredne proizvodnje

https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-provedbu-intervencije-76-01-osiguranje-poljoprivredne-proizvodnje/

